31/03/2020

REPÀS OBLIGATORI MATEMÀTIQUES     2n. ESO

· Copieu enunciats a la vostra llibreta i feu els exercicis. S’han de fer totes les operacions (no cal esborrar-les). Recordeu que a 2ESO l’ús de la calculadora no està permès. 
NOMBRES ENTERS:
1.- Calcula:


a)  - 8 – 3 – ( 7 – 5 + 3 ) – 8 =


b) – ( 6 – 9 ) + ( 11 – 3 + 5 – 8 ) =

2.- Calcula les potències:

a) ( -2)3  =


b)  ( 7 ) 5  =

 3.- Calcula:   a)  (-8) – [ (-14) : ( +7) + ( -5)] =


b)  
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FRACCIONS:
4.- Calcula la fracció irreductible:  60/36      i       540/ 840

5.- Efectuar les operacions:


a)  
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6.- En Joan es menja els 2/7 d’un pastís i la Gabriela els 3/5 de la resta. Quina fracció del pastís ha menjat la Gabriela? I quina fracció en queda?
NOMBRES DECIMALS:
7.- Resol:  a)  4,26 · 0,0086 =



b)  37,485 : 0,6 =

8.- Digues a quina classe de nombres decimals correspon l’expressió d’aquestes fraccions:

a)  39/60


b)  117/39


9.- Fes les operacions:


a) 3,6 · ( 4,08  + 0,456) – ( 9,36 + 1,258) =


b)  33,8 : ( 4,5 – 2,306) =
SISTEMA SEXAGESIMAL:
10.- Expressa en segons:


a)  2 h. 25 min 45 s


b) 2º 50’ 26’’

11.- Efectuar les operacions:


a) 32º 25’ 45’’ + 5º 40’36’’ – 17º 25’ 29’’ =


b) [ 26º 25’ 37’’ ] · 5 =

EXPRESSIONS ALGEBRAIQUES:
12.- Considera els polinomis: A = x3 – 6 x + 4 ;  B = 3x2 – 2x + 6 ;  C = 6x3 – 4x – 8
     Calcula:  a)  A + B =

         b)  3· B =


         c)  C – A =

13.- Aplica les igualtats notables:

a) ( 2x – 1)2  =


b)  ( x + y )2  =

EQUACIONS:
14.- Resol les equacions: 
a)   3( x – 1 ) – 4x = 5 – ( x + 7)





b)  x + 2 = 8x – 6





c)  5 ( x – 3 ) =  4x + 8

15.-  La suma de dos nombres és 352 i la seva diferència és 82. Quins són aquests nombres?

PROPORCIONALITAT NUMÈRICA:
16.- La paga mensual de l’Anna és de 130 € i li han promès un augment del 25 % per al pròxim mes. Quina serà la seva nova assignació mensual?

17.- En un restaurant el menú val 12,50 € i no inclou l’IVA del 8%. Quant pagarà en total el client?

18.- He pagat 89 € per l’abonament de la piscina d’aquest estiu, però només hi puc anar 45 dies. Si l’entrada normal costa 2,30 € al dia, estalviaré diners havent comprat l’abonament?

19.- Una botiga venia el cafè a 5 €/kg. Si ara el venen a 4,80 €/kg, calcula el % de descompte que hi ha aplicat.

PROPORCIONALITAT GEOMÈTRICA:

28.- La distància entre Lisboa i Barcelona és de 1.265 km. Calcula l’escala en el mapa del dibuix.
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FIGURES PLANES. ÀREES:
30.- Busca l’àrea d’un rectangle de 8 cm de base i 40 cm de perímetre.

FUNCIONS:
33.- Representa gràficament la funció :  y = - 2x + 5 . Fes la taula de valors i representa en els eixos de coordenades.
34.- Igualment amb la funció  y = 2x - 1
_1292828796.unknown

_1292829199.unknown

